

云南副省长微服参团旅游 遭遇“1对1”强迫消费

据《人民日报》2月20日,以“开放的中国:魅力云南 世界共享”为主题的云南全球推介活动在外交部蓝厅举行,美景美食一应俱全。外交部长王毅和云南省委书记陈豪、省长阮成发一起向全球推介彩云之南。

旅游是云南最亮的招牌,但除了“低价游”强制购物引发的吐槽之外,近期频繁曝出的打游客等负面消息,也拉低了云南的整体形象。对于近期发生的打人事件,也有不少云南人愤愤不平:本来“一锅粥”熬得好好的,偏偏时不时掉进“老鼠屎”,悲剧啊!

就在鸡年春节前,云南省副省长陈舜以普通游客的身份参团旅游,所见所闻让他深受刺激。在一家旅游购物商店,游客享受到“一对一”服务。说白了,所谓“一对一”就是人盯人,游客购物达不到一定金额,甭想走出店门。“团里有老有小的,这种事

商家也干得出!”

从去年10月份开始,国家旅游局在全国统一开展“不合理低价游”专项整治行动,但在云南成效如何,还有待观察。其实,“零负团费”和旅客数量之间,是表里关系——追求游客数量,容易深度依赖“零负团费”。因为购物是从人头上出效益,游客多多益善!

业内人士介绍,云南旅游市场整治,有一个“悖论”:把旅游市场整治狠了,等于把游客拱手让人,至少“年终统计数字上不好看”。在这种思路指导下,谁出事了处罚谁,行业还停留在“左三年右三年,修修补补过大年”的老套路上。

然而一波波猛烈的舆论压力,已经充分说明,原来的发展模式难以为继了。所以,陈豪才放出狠话:宁可不要游客人数、旅游收入等“数据的增长”,也要整顿好云南旅游市场。

麒麟：最美丽的海洋鱼类

2月22日,“决心”号大洋钻探船在北纬18度、东经115度的南海北部海域,开展第三次南海大洋钻探。图为当天在“决心”号上拍摄的南海麒麟。

麒麟是最美丽的海洋鱼类之一。海明威的名著《老人与海》、李安导演的电影《少年派的奇幻漂流》中,都曾出现过这种在海水中散发出幻彩光芒的“斧头鱼”。

新华社发

马来西亚 求助国际刑警组织协查朝鲜男子死亡案

新华社电 马来西亚警察总长哈立德23日对媒体表示,马方已求助国际刑警组织追查涉及朝鲜男子13日在马身亡案的4名嫌疑人下落。

哈立德在参加一场公开活动时说,马方已向国际刑警组织申请发布通告以帮助追查4名嫌疑人下落,警方认为,这几名嫌疑人已在案发当天逃离马来西亚并回到朝鲜。

哈立德说,对于此前通告的与案件有关的一名仍在朝鲜驻马来西亚大使馆的官员,马方已通过外交部致函朝鲜大使馆,请该涉案人员现身。他还表示,虽然涉案人员享有外交豁免权,但警

方有权查找相关人员录供,协助调查。

谈及另一名涉案的朝鲜高丽航空工作人员,哈立德表示,马来西亚警方可能会对其进行通缉。哈立德还否认了派人去找家属进行DNA比对的传闻。他称,马方没有收到家属的DNA样本,也没有派人去国外与家属进行DNA比对,目前也没有这样的计划。

马来西亚警方目前已经逮捕4名嫌疑人,包括一名越南籍女子、一名印度尼西亚籍女子、一名马来西亚籍男子和一名朝鲜籍男子。

朝鲜 首次报道此事 将派团赴马调查

新华社电 朝中社23日报道说,朝方计划派法律家代表团赴马来西亚,就一持外交护照的朝鲜公民在马死亡一事展开调查。这是朝鲜媒体首次就此事进行报道。

据朝中社报道,朝鲜法律家委员会发言人22日就这一事件发表谈话。发言人说,马来西亚方面无视朝方的正当要求和国际法,在没有朝方在场的情况下,对死者遗体强行解剖,还声称要进行二次尸检。这是露骨地侵害朝鲜主权、违背人伦道德的行为。

发言人指出,更为严重的是,马来西亚方面的不当行为与韩国当局的反朝宣传同时发生。韩国舆论在尸检结果发表前,就散布该事件是朝鲜所为的言论。其目的是要抹黑朝鲜、转移国际

社会对韩国国内政局的关注。

发言人说,到目前为止,马来西亚警方进行的调查,无论从犯罪调查学还是法学角度,都可谓漏洞百出。马方最初认为死者死于心脏病,但随后在没有任何证据的情况下怀疑死者被毒杀。

发言人说,马来西亚方面迟迟不向朝方移交遗体,是无视国际法和伦理道德、企图将遗体移交政治化的行为。

发言人指出,马来西亚警方错误地认为此次事件背后有朝鲜公民操纵,缺乏客观性和公正性。朝方此前已提出要对该事件进行共同调查,并做好派遣法律家代表团赴当地的准备。朝鲜方面将把此次事件的黑幕揭露到底。朝方正在密切注视马方今后的态度。



德克·德家 A+ 居
Home Art
奢华家具 艺术空间

风尚

全年夜场
3.18-3.19
晚20:30 晚21:00

提前下定 最高十连抽

2月24日-3月17日

100%有奖

单次最高 可享4999元 (含定金)

金可儿 欢乐总动员 活动价 **¥6999** 厂方指导价19990元

乔治 DB-301C 实木三人位沙发 活动价 **¥5999** 厂方指导价10399元

米伽家居 T-5904餐桌+C-5901A餐椅*4 活动价 **¥5899** 厂方指导价9895元

爱家·爱生活 高端家具体验店集群

Addr: 鄞州万达广场6号门东 Tel: 2888 1888